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______________________________________________________________ 

     COMUNA STREJEŞTI 
       CONSILIUL LOCAL 

 
                                                                                                Nr.54/27.11.2012 

 
PROCES-VERBAL 

 

Încheiat azi 27.11.2012, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Strejeşti, 
judeţul Olt, în sala de şedinţe a Primăriei Strejeşti 

 
 Şedinţa începe la ora 09,00. 

        Sedinta este deschisa de secretarul Primăriei Strejeşti, Neacşu Sorin care aduce în discuţie 

Dispozitia primarului nr. 236/23.11.2012 şi Convocara nr. 5599/23.11.2012, prin care au fost 

convocati domnii consilieri la lucrarile sedintei. Apoi efectueaza prezenta nominala, constatandu-

se prezenţa de 13 consilieri locali, astfel fiind întrunit cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectelor de hotarare. La şedinţa consiliului local participă primarul comunei Strejeşti, Vizantie 

Constantin. 

Şedinţa consilului local este publică. 
        In continuare, secretarul da citire procesului verbal nr. 47/12.11.2012 al sedintei anterioare a 

Consiliului Local Strejeşti, încheiat în data de 12.11.2012. Se constata ca nu sunt obiectii cu 

privire la modul in care acesta a fost elaborat, cele inscrise fiind in concordanta cu cele dezbatute 

in sedinta anterioară. Procesul verbal este supus aprobarii, fiind aprobat cu 13 voturi « pentru ». 
       Domnul primar Vizantie Constantin prezintă proiectul ordinii de zi, în conformitate cu 

prevederile art. 43 (1) din Legea administraţiei publice locale (r1), cu modificările şi completările 

ulterioare, ordine de zi ce a fost  adusa la cunoştinţă publică prin afişarea acestei la sediul 

primăriei : 

Proiecte de hotărâre : 

1. Proiect de hotărâre  privind : aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-

economici pentru investitia: „EXTINDEREA RETELEI  DE CANALIZARE MENAJERA 
IN SATELE STREJESTI, STREJESTII DE SUS SI COLIBASI IN COMUNA 
STREJESTI, JUDETUL OLT” 

                                          Iniţiator: Vizantie Constantin – primar 

Prezintă: Vizantie Constantin – primar 

 

      Domnul preşedinte de şedinţă, Cojocaru Constantin consultă plenul dacă mai sunt şi alte 

propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi.  

     Deoarece nu mai sunt şi alte probleme urgente pentru suplimentarea ordinii de zi, domnul 

Vizantie Constantin, supune la vot proiectul ordinii de zi. Proiectul de hotărâre se aprobă în 

unanimitate cu 13 voturi „pentru”. 

   I.  Se trece la dezbaterea punctului unu de pe ordinea de zi : aprobarea studiului de 

fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru investitia: „EXTINDEREA RETELEI  
DE CANALIZARE MENAJERA IN SATELE STREJESTI, STREJESTII DE SUS SI 
COLIBASI IN COMUNA STREJESTI, JUDETUL OLT” 

 
      Domnul Cojocaru Constantin, preşedinte de şedinţă dă cuvântul domnului Vizantie 

Constantin pentru a prezenta următorul proiectul de hotărâre pe care la iniţiat. Proiectul de 

hotărâre este citit pe articole, fiind însoţit de raportul compartimentului de resort din cadrul 

 



aparatului de specialitate al primarului, împreună cu rapoartele comisiei de specialitate ale 

consiliului local. 

     Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.  
          Se votează cu 13 voturi „pentru”.  
    Nu au existat observaţii. 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
    

    

    La final domnul Presedinte de sedinta, consulta domnii consilieri daca mai sunt si alte 

probleme de dezbatut, probleme de care au luat la cunostiinta in virtutea exercitarii mandatului, 

aceste nefiind, domnul Cojocaru Constantin anunţă că în urma voturilor consilierilor locali au 

luat naştere următoarele hotărâri : 

1. H.C.L. nr. 20/27.11.2012  privind : aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor 

tehnico-economici pentru investitia: „EXTINDEREA RETELEI  DE CANALIZARE 
MENAJERA IN SATELE STREJESTI, STREJESTII DE SUS SI COLIBASI IN 
COMUNA STREJESTI, JUDETUL OLT” 

 

          Domnul presedinte de sedinta anunta ca s-au epuizat toate punctele inscrise pe ordinea de 

zi si declara lucrarile sedintei Consiliului Local Strejeşti inchise .  

Şedinţa se încheie la ora 09.30. 

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, azi 27 noiembrie 2012. 

           

             PREŞEDINTE,                                                                                             SECRETAR, 

      Cojocaru CONSTANTIN                                                                               Sorin NEACŞU 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


